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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [-4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g’.

- 3
Cyr
N
/ \2
-4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
E g est convexe sur Dintervalle [1; 2]. [[] ¢ admet un minimum en 0. D g admet un maximum en —2.

g est croissante sur I'intervalle [1; 2].

212 43z -1

= admet pour asymptote la

Question 2 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =
droite d’équation :
E] y:O @y:—l, g y=—2. D = —2.

1—¢ = 2
l4+er 1+e %

- Vraie. [] Fausse.

Question 3  Affirmation : pour tout réel x : 1 —
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Question 4  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".

o CII
1
1 1|2
|V
92/2 B est convexe sur ] =00 ; —1] et sur [2; +oo. [C] £ est convexe sur R.
C admet un unique point d’inflexion. f est convexe sur l'intervalle [-1 ; 2].

Question 5  On considére la fonction h définie sur R par h(x) = e* (1 — z?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

2/2 B Fausse. [0 vraie.

xr

Question 6  Affirmation : lim =
z—+oc ef 4+ o

-1/2 Fausse. O Vraie.

Question 7
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :

-1/2 [] concave sur R. convexe sur R. X concave sur | =00 ; —3] et convexe sur [-3 ; +oo.
convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [—3 ; +odl.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée cr.

- Cfl
s 1
-1 1} 2
1/2 D4 5 est convexe sur | — oo ; —1] et sur {2 ; 4o0of. [] ¢ admet un unique point d’inflexion.
f est convexe sur Vintervalle [—1 5 2]. B f est convexe sur R.

Question 2
La fonction / définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

-1/2 [] concave sur R. D4 concave sur | — 0o ; —3] et convexe sur [—3 ; +oo.
] convexe sur | —oo; —3| et concave sur [-3 ; +ool. convexe sur R.

Question 3  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = ” (1 —2%).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

0/2 Fausse. (] Vraie.

1—¢* 2
14+ev  1+e s

-1/2 D4 Vraie. @ Fausse.

. . e®
Question 5  Affirmation : hm
too e 4o

-1/2 @ Vraie. X Fausse.

Question 4  Affirmation : pour tout réel  : 1 —

=0,
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Question 6  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f (=) =

droite d’équation :

-1/2 ] z=-2

graphique de sa fonction dérivée g’.

M y=-2

Question 7 On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation

+12/2/37+

_ —22% +3z—1

271 admet pour agymptote la

i:l y=0 @y:—l.

oI\
AR
~4| -3| -—2| -1 0 1 3 4 ’
-1
On peut affirmer que :
-1/2 {0 g est convexe sur l'intervalle I1; 2].

g admet un minimum en 0.

g est croissante sur l'intervalle [1 ; 2],
g admet un maximum en —2.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée C”.

ol CII
N I e Ay '
-1 1] 2
2/2 [] f est convexe sur R. m f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +ool.
[1 7 est convexe sur lintervalle {-1; 2] [] ¢ admet un unique point d’inflexion.

Question 2
La fonction h définie sur R par h{z) = (z + 1)e® est :

2/2 . concave sur R, [] convexe sur ]~ o0 ; —3] et concave sur [~3 ; +oo|.
¥ concave sur ] — oo ; —3] et convexe sur [—3 ; oo, convexe sur R.
: Affiemation : sour lgi1 1€ 2
Question 3 flirmation : pour tout réel ¢ : 1 — 7o = T7e
2/2 Vraie. [] Fausse.

Question 4 On considére la fonction h définie sur R par A(z) = e® (1 — 2?).
Affirmation : dans le plan muni d’'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction - n’admet pas de point
d’inflexion.

2/2 Vraie. m Fausse.

T

Question 5  Affirmation : lim =0,

x—+o00 €% +

2/2 B Fausse. (] Vraie.
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Question 6  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g¢'.

“)y |\

w

4| 3| -2 1 0\1 3 4

On peut affirmer que :

2/2 [ ] g admet un minimum en 0. [[] g admet un maximum en —2. [] g est croissante sur Uintervalle [1; 2].
g est convexe sur I'intervalle [1; 2].

—22% + 3z — 1

1 admet pour asymptote la

Question 7  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’équation :

0/2 M y=-2 [] y=o0. (] y=-1 [] z=-2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

222 43z -1
z2 41

0 y=—1 O z=-2 M y=-2 O y=o.

Question 1 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) = admet pour asymptote la

droite d’équation :

Question 2
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [-3 ; +ocl. D concave sur R. @ convexe sur R.
convexe sur | — 0o ; —3] et concave sur [-3 ; 4ool.

l—e® 2
1+er  l+4e®

D Fausse. l Vraie.

Question 4  On considere la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 - 2?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

Question 3  Affirmation : pour tout réel x : 1 —

[] Vraie. . Fausse.

Question 5  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

E 3
’ : / \
Vi
/ \2
—4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
g g est convexe sur 'intervalle [1; 2]. [] g est croissante sur Pintervalle [1; 2].
g admet un maximum en —2. D ¢ admet un minimum en 0.
1
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e$
m =0,

Question 6  Affirmation : li
z—=+co e® 4+

B Fousse. L\ Vrae.

Question 7  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée C”.

L CH
et 1
—1 1{2
I:l f est convexe sur I'intervalle [~1 ; 2]. D C admet un unique point d’inflexion.

f est convexe sur | —co ; —1] et sur [2 ; +ool.

[ ] 7 est convexe sur R.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

—222 43z —1

21 admet pour asymptote la

Question 1 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’équation :
O y=o. O z=-2 .- [] g =i

Question 2 On suppose que g est une fonction dérivable sur 'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

T

-4 -3 =2 =1 0 1 3 4

On peut affirmer que :

[:] g admet un minimum en 0. D g admet un maximum en —2. . g est convexe sur l'intervalle [1; 2].
g est croissante sur l'intervalle [1; 2].

Question 3  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 — 22).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

(] Vraie. B Fausse.
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Question 4
On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f” la dérivée seconde de f.

+13/2/35+

On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur K.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".

— Cll

—
.//

D C admet un unique point d’inflexion.
B/ est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2; +oof.

Question 5
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

D convexe sur | — oc ; —3] et concave sur [—3 ; +oc.

concave sur | — oo ;

. s e i
Question 6  Affirmation : pour tout réel z : 1 — ——
1+e”

. Vraie.

X

=0.

lim

Affirmation :
T—+o00 €% + T

Question 7

M Fausse.

[:] f est convexe sur R.
f est convexe sur lintervalle [-1 ; 2].

[0 convexe sur R. [] concave sur R.

—3] et convexe sur [-3 ; +o0|.

B 2
T 14e T

[] Fausse.

[] Vraie.
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Q.C.M. de terminale.
1 Questions en vrac.
Question 1
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :
[] convexe sur R. concave sur R. X concave sur ] =00 ; —3] et convexe sur [-3 ; +oq.
convexe sur | — oo ; —3| et concave sur [-3 ; +oq].

Question 2 On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g’.

' / \ 3
Cyr
/
/ \2
-4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1

On peut affirmer que :
E] g admet un minimum en 0. D g admet un maximum en —2. D g est croissante sur l'intervalle [1; 2.

g est convexe sur l'intervalle [1; 2|.

Question 3  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 — z?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n'admet pas de point
d’inflexion.

ﬂ Fausse. D Vraie.
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Question 4  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f" la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".
| C”
NI 1
-1 1| 2
[ est convexe sur I'intervalle [-1 ; 2]. [ ¢ admet un unique point d'inflexion.
f est convexe sur | —oo ; —1] et sur [2 ; +o0l. (] f est convexe sur R.
1—e* 2

l4+e*  1+4e*

> Vraie. @ Fausse.

Question 5  Affirmation : pour tout réel x : 1 —

—212 43z — 1

211 admet pour asymptote la

Question 6  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d'équation :

O y=o. O y=-1 B .- [ s==5

x

=(.

] Vraie. - Fausse.

Question 7 Affirmation : lim
z—+00 e¥ + T
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  On suppose que g est une fonction dérivable sur intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

AN

—4] -3| -—2| -1 0\1 3 4

—1
On peut affirmer que :
& g est convexe sur l'intervalle [1; 2]. g est croissante sur lintervalle [1; 2].

[] ¢ admet un minimum en 0. g admet un maximum en —2,
Question 2
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :

convexe sur R, D concave sur ] — 0o ; ~3] et convexe sur [-3; +ool.

convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [-8 ; +oo|. [ concave sur R.

—22% 43z — 1

Question 3  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par flz) = o]

admet pour asymptote la
droite d’équation :

I:I z=-2. m Y= —2, D y= -1 l:l y=0.
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Question 4  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”/, notée C”.

L C”
LAt !
—1 1| 2
m f est convexe sur | — co ; —1] et sur [2 ; +oof. [] ¢ admet un unique point d'inflexion.

2/2 f est convexe sur R. [] # est convexe sur lintervalle [—1 ; 2].

Question 5  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e” (1—2?).

Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point

d’inflexion.
2/2 [} Vraie. n Fausse.

1—e* 2
1+e* 1+e®

-1/2 @ Fausse. D4 Vraie.

Question 7 Affirmation :

Question 6  Affirmation : pour tout réel z : 1 —

; e”
lim =0
z—+co e +

2/2 B Fausse. [] Vrsie
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

—222 4+ 3z —1

21 admet pour asymptote la

Question 1  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d'équation :
0/2 O] y=o. ] z=-2 ] y=-1. M y=-2

eI

Question 2 Affirmation : lim =0.
z—=+c0 e* + T
2/2 H rausse [] Vraie.
Question 3  Affirmation : pour tout réel x : 1 S =
ation : éel z:1— i i
B 1+e* 1+4e*
2/2 B Ve [] Fausse.

Question 4  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 — z7).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point

d’inflexion.
0/2 [ Vraie. X Fausse.

Question 5  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".

\LJ
V

0/2 [j f est convexe sur R. D | est convexe sur l'intervalle [-1 ; 2|. D C admet un unique point d'inflexion.
f est convexe sur | —oo ; —1] et sur [2; +o0f.
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Question 6 On suppose que g est une fonction dérivable sur l'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

7N

G

/
\2
-4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
2/2 I:l g est croissante sur I'intervalle [1; 2. D g admet un maximum en —2. D g admet un minimum en 0.

g est convexe sur l'intervalle [1; 2.

Question 7
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

1/2 X concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [~3 ; +oof. Q convexe sur R. [ concave sur R.
. convexe sur | — 0o ; —3] et concave sur [—3 ; +ool.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

1-ea’_ 2
14+e®  14ew

Question 1 Affirmation : pour tout réel z : 1 —

Vraie. [] Fausse.

xr
Question 2 Affirmation : lim =0.

z—=+4o00 ¥ + -
m Fausse. ] vraie.

Question 3 On considére la fonction A définie sur R par h(z) = e® (1 - 22).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d’inflexion.

D4 Fausse. [ Viaie.

Question 4
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :

[ | convexe sur | —oo; —3] et concave sur [~35 +oof. concave sur R.
B4 concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [—3 ; oo, convexe sur R.

—22% 43z —1

Question 5 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f (z) = P

admet pour asymptote la
droite d’équation :

[] y=o. g y=-2 [l y=-1 I:] z=-2
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Question 6 On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g’

, 3
(—'g‘ / \

+

4| -3 -2 -1 0\\\\1 3| 4

On peut affirmer que :

g est convexe sur l'intervalle [1; 2]. g est croissante sur U'intervalle (15 2].
-1/2 .
D ¢ admet un minimum en 0. g admet un maximum en —2.
Question 7  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée c.
. CII
et 1
1 1] 2
9/2 [7] f est convexe sur lintervalle [-1 ; 2]. u J est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2; +ool.
f est convexe sur R. |:| C admet un unique point d’inflexion.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.

On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f” la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

N

l

N/

I:I C admet un unique point d'inflexion.
U f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +oo.

64

Question 2 Affirmation : lim =0.
z—+oo ¥ + &
g Fausse, L]
Question 3  Affirmation ur tout réel z : 1 1-¢ 2
stion N : po ubréel z ;1 — —— = .
rmation = b 1ter l1te®

[ ] Fausse.

Question 4  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’équation :

M oy=-2 O z=-2 Ol

D f est convexe sur R.
f est convexe sur l'intervalle [—1 ; 2].

Vraie.

Vraie.

222 43z —~1
z2+1

y=-1. @ v=0

admet pour asymptote la
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Question 5  On suppose que g est une fonction dérivable s

graphique de sa fonction dérivée ¢’

+9/2/43+

ur lintervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation

3

cyl / \

/ A\
/ \
—41 =3 -2 - 0 3 4
-1
On peut affirmer que :
2/2 [:l g est croissante sur l'intervalle [1; 2]. [ ] ¢ admet un minimum en O.

g est convexe sur ’intervalle [1; 2].

Question 6

La fonction A définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :

2/2 concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [—3 ; +ocol.
concave sur R,

g admet un maximum en —2.

[l convexesur]—oo: —3] et concave sur [~3 ; 4-oc0[.
|:| convexe sur R,

Question 7 On considére la fonction & définie sur R par h(z) = €® (1 — 2?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction i n’admet pas de point

d'inflexion.

2/2

Fausse.

I:I Vraie.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

3

. / \

AN
/ \
—4 -3 —2 -1 0 1 3 4 ’
-1
On peut affirmer que :
g est croissante sur intervalle [1; 2]. [[] g admet un maximum en —2.
g est convexe sur V'intervalle [1; 2], [] ¢ admet un minimum en 0.

1 . a%
Question 2 Affirmation : pour tout réel ¢ : 1 — ij—% =1 +2e*w'

E Vrale. |:| Fausse.

Question 3
La fonction A définie sur R par h{z) = (& + 1)e® est :

[ ] concave sur R. DX concave sur | — oo ; —3] et convexe sur -3 ; +oo[. [] convexe sur R.
[] convexe sur ] —co; —3] et concave sur [—3 ; +ool.

&

Question 4  Affirmation : lim =0

o5t e® +x
@ Vrale. Fausse.
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Question 5  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R,
On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f” la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.
L CI/
e B 1
L1 12|’
[] 7 est convexe sur R. m f est convexe sur ] — 00 ; —~1] et sur [2; +ool.
|:| C admet un unique point d'inflexion. ‘:I f est convexe sur 'intervalie [—1 ; 2].

222 +3z—1
241

[] y=0. [] z=-2 L] y=-1. m y = —2.

Question 7 On considére la fonction / définie sur R par h(z) = &% (1 — 2?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction A n’admet pas de point
d’inflexion,

Question 6  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par flz) = admet pour asymptote la

droite d’équation :

m Fausse. l:l Vraie.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

T

=0.

tion 1 Affi i li
Question rmation : o ]r{{loQ e

0/2 DJ Fausse. ] Vraie.

1-e* 2 -
1+er 1+e @

-1/2 @ Fausse. M Vraie.

Question 3 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f" notée C”.

Question 2  Affirmation : pour tout réel = : 1 —

\ L
\Wi
N/

2/2 [[] ¢ admet un unique point d*inflexion. [] 7 est convexe sur R. [] 7 est convexe sur Iintervalle [-1; 2]
[ est convexe sur | — oo ; —1} et sur [2 ; +oof.

Question 4
La fonction A définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

0/2 [] convexe sur ] — oo ; —3] et concave sur [-8 ; +ool. D4 concave sur ] — o0 ; —3] et convexe sur [-3 ; +oo].
convexe sur R. D concave sur R.
Question 5 On considére la fonction h définie sur R par A(z) = e (1 — «?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction A n’admet pas de point
d’inflexion.
2/2 B Fausse. O] Vraie.
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Question 6  On suppose que g est une fonction dérivable sur l'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

N

-4 -3 -2 -1 0 1 3 4
—1
On peut affirmer que :
2/2 . g est convexe sur l’int.ervalle [1; 2] [[] gadmet un maximum en —2.
I:| g est croissante sur Pintervalle [1; 2]. D g admet un minimum en 0.

L —2z% + 3z —1

Question 7  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) = o] admet pour asymptote la

droite d’équation :

2/2 [] z=-2 L] y=o. B .- [] y=-1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

€T

=0.

Question 1 Affirmation: Hm
z—+o0 g% 4- g

2/2 (] Vraie. Fausse.

Question 2 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle € sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

1 Cl/
Lot 1
-1 1] 2
"
2/2 [] f est convexe sur Dintervalle [-1; 2] [[] ¢ admet un unique point d’inflexion.
B est convexe sur ] =00 ; —1] et sur [2; +oo. [] £ est convexe sur R.
Question 3
La fonction » définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :
1/2 D4 concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [-3; +ool. convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [—3 ; 4-co[.
concave sur R. convexe sur R.
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Question 4  On suppose que g est une fonction dérivable sur P'intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la. représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

" 3
(,,y! / \

On peut affirmer que :
I:l ¢ admet un maximum en —2. D g admet un minimum en 0. |Z g est convexe sur l'intervalle [1; 2].

g est croissante sur l'intervalle [1; 2].

Question 5 On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e® (L —2?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonorms, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d’inflexion.

] vrale. X Fausse.

1-6° 2
1462  14e®

Vraie. [] Fausse.

Question 6  Affirmation : pour tout réel @ : 1 —

—22% + 3z — 1
z2+1

.- Ol y=o0. [ z=-2 ] y=-1.

Question 7  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f=z) = admet pour asymptote la

droite d’équation :
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

2

Question 1  Affirmation : hm
—tooF + g

-1/2 @ Vrale. Fausse.

Question 2  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [-4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

Cy’/\ ’

-4 -3 -2 —1 0 1 3 4
~1
On peut affirmer que :
2/2 D g admet un minimum en 0. [:] g est croissante sur l'intervalle [1; 2].
@B g est convexe sur l'intervalle [1; 2]. [] ¢ admet un maximum en —2.
4
\ \
7 N
r"/ ~
e Yy, i
0
/AN -7



0/2

2/2

2/2

0/2

2/2

NAEEREE BN |
NN BN B +19/2/23+

Question 3 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f* la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée C".

p ] ] N //7)

e N
L ) )

[ s e A 1
-1 1] 2
EI C admet un unique point d’inflexion. [[] 7 est convexe sur lintervalle -1 ; 2].
f est convexe sur | —co ; —1] et sur [2 5 +oof. [] 7 estconvexe sur R.

. 3 . , o s 2%+ 3 — 1
Question 4  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) = — il admet pour asymptote la
droite d’équation :

I:l y=—L1 1 y=o0 |:| = -2 m y=—2.

—-e® 2
14+e* 14e=

|:] Fausse.

Question 6  On considére la fonction A définie sur R par h(x) = e” (1- z?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction % n’admet pas de point

d’inflexion.

Question 5  Affirmation : pour tout réel @ : 1 —

] Vvraie. x Fausse.

Question 7
La fonction k définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

Bl concave sur | —co ; —3] et convexe sur [-3 ; 4o0[. convexe sur R,
[ ] convexe sur ] — oo ; —3| et concave sur [-3 ; +o0l. ‘

concave sur R.

|
W 4o 4% !
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f (z) =

droite d’é¢quation :

|:| y=0. D T,= —2. |:| y=—1

T

Question 2 Affirmation : lim =0.

z—toco e + 2 -
& Fausse. C Vraie.

Question 3  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

—222 43z — 1

| admet pour asymptote la

o=

. CH
_-/'-’d-’“‘ 1
-1 1] 2
{1 est convexe sur l'intervalle [-=1; 2] D C admet un unique point d’inflexion. [ ] f est convexe sur R.

f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +ool.

Question 4  On considere la fonction h définie sur R par h{z) = e” (1 — z2).

Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction A n’admet pas de point

d’inflexion.

[ Vraie. . Fausse.

l—exﬁ 2
14er 14e=

. Vraie. [[] Fausse.

Question 5  Affirmation : pour tout réel z : 1 —
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Question 6  On suppose que g est une fonction dérivable sur 'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la. représentation
graphique de sa fonction dérivée g'. ’

v

SN

~

—4| —3| —2] -1 0\1 3 4

=1
On peut affirmer que : -
1/2 [] g est croissante sur lintervalle [1; 2]. B g est convexe sur Iintervalle [1; 2.
g admet un maximum en —2. [] ¢ admet un minimum en 0.
Question 7
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :
1/2 [] convexesur ] — co; —3] et concave sur [—3 ; +09[. [] concave sur R. O convexe sur R.

concave sur | — oo ; —3| et convexe sur [~3 ; +ool.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

~1 1] 2

\[ ]
\[]
N

-1/2 [J ¢ admet un unique point d'inflexion. O J est convexe sur l'intervalle [—1 ; 2]. [] £ est convexe sur R.
[ est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +oof.

Question 2
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e* est :

0/2 [] concave sur R. [] convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [—3 ; +ool.
X| concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [-3 ; +oql. [] convexe sur R.
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Question 3 On suppose que g est une fonction dérivable sur l'intervalle [=4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

e |

(

—4 -3 -2 o | 0 1 3 4

On peut affirmer que :

g g est convexe sur l'intervalle [1; 2. I:] ¢ admet un minimum en 0. D g admet un maximum en —2.
g est croissante sur l'intervalle [1; 2].

Question 4  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 —z?).

Affirmation : dans le plan muni d’'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

- Fausse. ] Vraie.
=0.

. Fausse. [] Vraie.

1-e* 2
1+er 1+e*

g Vraie. O Fausse.

Xz

1

tion 5 A tion : i
Question ffirmation z-}'}rrx,e"’+:r

Question 6  Affirmation : pour tout réel x : 1 —

~22% +3z - 1
z2+1

y:_2. D x:——2_ D y:—l D y=0.

Question 7  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f (z) = admet pour asymptote la

droite d’équation :
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

-22% 43z -1

P I admet pour asymptote la

Question 1 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =
droite d’équation :

-1/2 D y=-1. g y=-2. 0:3:_2. D y=0.

Question 2  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur B.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

oo 1) C/I
"-‘_"_‘ l
—1 1] 2
\
2/2 [] 7 est convexe sur lintervalle [-1; 2] [ £ est convexe sur R.
B / est convexesur | — oo ; —1] et sur [2; +ool. [] ¢ admet un unique point d’inflexion.
1—¢€® 2
Question 3  Affirmation : pour tout réel z : 1 — 1 +:I i E—
2/2 [] Fausse. B vraie.
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Question 4  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

, \ 3
Cp
Vi N
/ \2
-4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
-1/2 [] ¢ admet un minimum en 0. [[] g est croissante sur lintervalle [1; 2].
g est convexe sur l'intervalle [1; 2]. & g admet un maximum en —2.
; et
Question 5  Affirmation : lim =0
r—+00 eF 4+ I

-1/2 O Vraie. D Fausse.

Question 6
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

1/2 g convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [-3 ; +ocf. [] concave sur R.

concave sur | — oo ; —3] et convexe sur (-3 ; +oc[. [] convexe sur R.

Question 7  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 —z?).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n'admet pas de point

d’inflexion.

-1/2 D Fausse. ' Vraie.
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Q.C.M. de terminale.
1 Questions en vrac.
eI
Question 1 Affirmation : lim =0.
=400 e + 1
2/2 . Fausse. (] Vraie.
Question 2
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :
concave sur | — oo ; —3| et convexe sur [—3 ; +ocl. l:] convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [—3 : 4o0l.
0/2
convexe sur R. concave sur R.
Question 3 On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 — 2?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction A n’admet pas de point
d'inflexion.
2/2 B Fausse. ] vraie.
i 3 2 1-¢* 2
Question 4  Affirmation : pour tout réel z : 1 — =—
l1+e* 1+e=
-1/2 @ Fausse. D4 Vraie.
Question 5  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.
; / \ 3
Gy
\Y
/ \
—4 -3 -2 -1 0 1 3 4
= !
On peut affirmer que :
1/2 [[] g est croissante sur l'intervalle [1; 2] B g admet un maximum en —2.

g est convexe sur 'intervalle [1; 2].

g admet un minimum en 0.
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~22% + 8z~ 1

o admet pour asymptote la

Question 6  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =
droite d’équation :

0/2 ] y=-1 [] y=o. [] z=-2 X y=-2

Question 7  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée C”.

L CIJ‘
_‘__'_/-’"‘"“ 1
1 1] 2
-1/2 [[] ¢ admet un unique point d’infexion. @ F est convexe sur l'intervalle [—1 ; 2].
g f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +oof. [] 7 est convexe sur R.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e® (1-2?%).
Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n'admet pas de point
d’inflexion.

! Fausse. [:] Vraie.

z

Question 2  Affirmation : lim =0.
z—++oc e + T

. Fausse. D Vraie.

1-e® 2
l+er 1+e*

. Vraie. [ rausse.

Question 4  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".

Question 3  Affirmation : pour tout réel = : 1 —

= e Cll
| 1
=1 1|2
DA f est convexe sur ] =00 —1] et sur [2; +ocf. [C] f est convexe sur lintervalle [-1; 2.
C admet un unique point d’inflexion. I:I f est convexe sur R.

-2z +3x—1

ey admet pour asymptote la

Question 5  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =
droite d’équation :

D T=-2 g y=—-2. D y=0. D y=-1
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Question 6  On suppose que g est une fonction dérivable sur l'intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

Mraia

-

—4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
2/2 [] ¢ admet un maximum en —2. n g est convexe sur intervalle [1; 2].
g est croissante sur l'intervalle [1; 2]. [] ¢ admet un minimum en 0.

Question 7
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

1/2 [] convexe sur | —oc ; —3] et concave sur [-3 ; +ool. convexe sur R.
D4 concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [-3 ; +ool. concave sur R.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1- 1:2).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point
d'inflexion.

g Fausse. @ Vraie.

1-—¢e* 2
Question 2 Affirmation : pour tout réel z : 1 — ﬁ i prme—

] Fausse. - Vraie.

T
Question 3  Affirmation : lim = i

o e+
@ Vraie. g Fausse.

-2+ 3z -1

e g admet pour asymptote la

Question 4  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’équation :
D Tr=-2. Qy:O. D y=-—1. g y=-2.

Question 5
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :

[] convexe sur R. [] convexe sur | — oo ; —3] et concave sur [—3 ; +oof.
D4 concave sur ] =00 ; —3] et convexe sur -3 ; +oc|. [] concave sur R.



EENEEEEE B B
EEEE B B BN | +10/2/41+

Question 6  On considére une fonction [ définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C".

. Cll
1" 1
-1 1] 2
2/2 (] f est convexe sur R. f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +ool.
I:] C admet un unique point d'inflexion. D [ est convexe sur l'intervalle [—1 ; 2].

Question 7  On suppose que g est une fonction dérivable sur I'intervalle [=4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g’

‘ \ 3
€y
/. N
/ \2
—4 -3 -2 -1 0 1 3 4
-1
On peut affirmer que :
2/2 n g est convexe sur l'intervalle [1; 2]. [] g est croissante sur I'intervalle 1 2].
D g admet un minimum en 0. [:I g admet un maximum en —2.
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Numeéro identifiant :

.......................................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e® (1 — 2?).

Affirmation : dans le plan muni d’un repére orthonorms, la courbe représentative de la fonction A n’admet pas de point

d’inflexion.

|:| Vraie.

T
Affirmation : lim = 0.

Question 2
z—+too €% +

|:| Vraie.

Question 3
La fonction A définie sur R par h(z) = (z + 1)e® est :

[1 convexe sur | — o0 ; —3] et concave sur [~3 ; +oo].

Fausse.

m Fausse.

@ convexe sur R,

I:] concave sur R.

concave sur | — oo ; —3| et convexe sur [—3 ; +ool.

1—¢*
1+e* 14e-%

B veaie.

La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

Question 4  Affirmation’: pour tout réel z : 1 —

Question 5

droite d’équation :

@ y=—1.

M y=-2

2

D Fausse.

—2z% + 3z —1
z2 41

[] y=0

admet pour asymptote la

D T = -2
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Question 6  On suppose que g est une fonction dérivable sur U'intervalle -4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

AN

—4| -3} -2 -1 0 1 /é 4

—1
On peut aflirmer que :
1/2 g est convexe sur lintervalle [1; 2]. g est croissante sur l'intervalle [1; 2].
[} ¢ admet un maximum en —2. g admet un minimum en 0.
' Question 7 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f” la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f*, notée C".
- CII
el I 1
-1 1|2
1/2 @ f est convexe sur l'intervalle [—1 ; 2]. D4 f est convexe sur | — oo ; —1] et sur [2 ; +o0f.
l:l C admet un unique point d’inflexion. l:l f est convexe sur R.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

&L

Question 1  Affirmation : mgglm poae 0.

2/2 L[] vraie. B rouse.

Question 2 On suppose que g est une fonction dérivable sur intervalle [—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

a2

v

—4 -3 —2 -1 0 1 3 4

On peut affirmer que :

2/2 [7] g est croissante sur lintervalle [1;2]. g g est convexe sur l'intervalle [1; 2].

g admet un minimum en 0. g admet un maximum en —2.
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Question 3 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”. i

F1iw] 1] 2

\ |
\[]
N/

[] - f est convexe sur Pintervalle [—1 ; 2. [] ¢ admet un unique point d’inflexion. [] f est convexe sur R.
f est convexe sur | — co ; —1] et sur [2 ; +oof.

1—-0e" 2
1+e 1+e =

[l Fausse. . Vraie.

Question 4  Affirmation : pour tout réel ¢ : 1 —

202 + 3z~ 1

11 admet pour asymptote la

Question 5 La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’équation :
0 e=-2 [Dy=-1t Oy=0 My=-2

Question 6
La fonction A définie sur R par h(z) = (z 4+ 1)e® est :

[] convexe sur R. [ | concavesurR.: [[] convexe sur | —oo ; —3] et concave sur [-3 ; +00].

. concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [—3 ; +oo.

Question 7 On considére la fonction A définie sur R par h{z) = e® (1 - z?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormsé, la courbe représentative de la fonction kb n’admet pas de point

d’inflexion.

D Vraie. |Z Fausse.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On suppose que g est une fonction dérivable sur l'intervalle {—4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation
graphique de sa fonction dérivée g'.

\ 3
Cyr
/]
/ \\2
—4 —3 -2 -1 0 1 3 4 ’
-1
On peut aflirmer que :
! g est convexe sur 'intervalle [1; 2]. b1 g est croissante sur Uintervalle {15 2].
[] g admet un maximum en —2. ] ¢ admet un minimum en 0.
. e”
Question 2  Affirmation : lim =0.
z—+oo €€ -
D Vraie. m Fausse.

1-¢* 2
14+e  1+e®

ﬂt Vrale. D Fausse.

Question 3  Affirmation : pour tout réel z : 1 —

—92g2 -1
_?_a:_m;—fsf_ admet pour asymptote la

y=—2. L] y=o. @ y=—1 L“ =2

Question 4  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) =

droite d’é¢quation :



-1/2

-1/2

2/2

LITTTTTT -
ELTT T "

+15/2/31+

Question 5  On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur R.

On appelle C sa représentation graphique.
On désigne par f la dérivée seconde de f.

On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”/, notée C”.

l

\
\

Vi

DX 7 est conyexe sur ] —oo; —1] et sur [2; +oal.
C admet un unique point d’inflexion.

Question 6
La fonction h définie sur R par h(z) = (x + 1)e® est :

D f est convexe sur Pintervalle {1 ; 2].
f est convexe sur R.

[] concave sur R. convexe sur R. [ ] convexe sur ] —co ; —3] et concave sur [-3; +ool.
concave sur | — oo ; —3| et convexe sur [—3 ; --oo].

Question 7 On considére la fonction h définie sur R par h(z) = ® (1 - z?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonorms, la courbe représentative de la fonction & n’admet pas de point

d’inflexion.

m Fausse. (] vrae.
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une fonction f définie et deux fois dérivable sur B.
On appelle C sa représentation graphique.

On désigne par f” la dérivée seconde de f.
On a représenté sur le graphique ci-dessous la courbe de f”, notée C”.

2/2

\[/

V

[] 7 est convexe sur I'intervalle [—1 ; 2].
|:| C admet un unique point d’inflexion.

B / est convexe sur ] —o00; —1] et sur [2; 400

f est convexe sur R.

Question 2 On suppose que g est une fonction dérivable sur intervalle [~4 ; 4]. On donne ci-dessous la représentation

graphique de sa fonction dérivée ¢'.

/

+

—4

-3

On peut affirmer que :

-1/2

D4 g est convexe sur lintervalle [1;2].
g est croissante sur 'intervalle [1; 2|.

g admet un maximum en —2.
g admet un minimum en 0.
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1—¢* 2

Tk
B v [] Fausse.

Question 4  On considére la fonction h définie sur R par h(z) = e* (1 — z?).
Affirmation : dans le plan muni d'un repére orthonormé, la courbe représentative de la fonction h n’admet pas de point

d’inflexion.

Question 3  Affirmation : pour tout réel z : 1 —

l:] Vraie. . Fausse.

—22% 43z -1

Question 5  La courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(z) = %— admet pour asymptote la
droite d’équation :

O y=o. . y=-2 O y=-1 O z=-2

eI
Question 6  Affirmation : lim =0
zo+0c €T+ T
] vraie. . Fausse.
Question 7
La fonction h définie sur R par h(z) = (z + 1)e” est :
[] convexe sur | —oc ; —3] et concave sur [-3 ; +oc|. O convexe sur . [] concave sur R.

™ concave sur | — oo ; —3] et convexe sur [—3 ; +0o[.



